
 

 1 

 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering  

Datum: maandag, 6 februari 2023 
Tijd: vanaf 19.45 uur; begin vergadering om 20.00 uur 
Locatie: D’Ouw School, Oerle 
====================================================================== 

1. Opening         
Voorzitter Marten opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
 
2. Vaststellen agenda        
Voorzitter Marten legt uit aan leden dat er geen notulen van 2022 zijn vanwege de annulering van de 
ALV i.v.m. COVID regelingen. Verder zijn er geen opmerkingen. 
 
3. Bestuursvergaderingen jaarverslag 2022      
Vorig jaar waren er 6 vergaderingen en één spoedoverleg. Tijdens de vergaderingen bespraken we 
gebruikelijke zaken die de vereniging betreffen. Zoals het organiseren van activiteiten, stekjesdag, 
zaden bestellingen, enz. De spoedvergadering was wegens inbraak. Helaas komt dit nog steeds voor 
in ons complex. Judith is onze contactpersoon met de politie, gemeente en wijkagent. Hopelijk leidt 
dit tot minder incidenten. Vorig jaar moest onze voorzitter om persoonlijke redenen zijn functie 
neerleggen. Marten vd W en Judith R zijn toegetreden als Voorzitter en Medevoorzitter. Bas R. is 
verdergegaan als interimbestuurslid Groen Team. Tot onze grote verheugen, hebben alle activiteiten 
plaats kunnen vinden afgelopen jaar. Het secretariaat bedankt leden. 
 
4. Financieel jaarverslag 2022        
De penningmeester geeft toelichting op het financieel verslag 2022. Wederom is het goed gegaan 
met de contributie, dit komt voornamelijk door het splitsen van tuinen en de vele wisselingen. 
Tevens is de omzet van de winkel fors toegenomen. Dit is nog een gevolg van het Coronavirus. Aan 
de uitgavekant zien we bij de post Electra een bedrag in de min staan. Dit heeft te maken dat ook 
onze vereniging recht had op 2 x € 190,00 Tevens was de afrekening laag wat nog te maken had met 
corona. Ook het niet doorgaan van de jaarvergadering leverde een besparing op. Een ander 
opvallend punt is de aanhangwagen. Hier staat een kostenpost van €548,25. Hiervan is € 510,00 voor 
een grote onderhoudsbeurt. Dit was echt nodig, en hebben we betaald uit de reserveringen van de 
aanhanger. Het bestuur stelt voor het positieve resultaat toe te voegen aan de algemene reserve. 
 
5. Kascontrolecommissie        

a) Verslag 2022      
Frans en Claudy hebben deelgenomen in de Kascontrolecommissie. Het jaarverslag was 
doorgenomen. Alles was nagekeken, en ze vonden alles in order. Frans en Claudy bedanken 
de penningmeester. Alle aanwezige leden zijn hiermee akkoord.  
b) Benoeming commissieleden 2023 
Claudy neemt deel in de kascontrolecommissie nog één jaar. Monique stroomt in als tweede 
lid voor twee jaar. Annie stelt zich voor als reserve lid. 
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6. Commissie van Toezicht 2022      
De samenvatting is door de CvT gepresenteerd: 
De eerste maandelijkse inspectieronde door de Vooraard is zoals gebruikelijk gestart in april en de 
laatste ronde van seizoen 2022 werd in november gelopen. De CvT heeft als leden: Maurice van H en 
Marten van der W. 

In de loop van het seizoen begon het onkruid te groeien en moest er wat vaker mailtjes verstuurd 
worden aan enkele leden om aandacht te vragen voor het schoonhouden van de rand langs het pad 
en het onderhoud van hun tuinen. In de loop van het seizoen zijn een aantal tuinen teruggegeven, 
vaak na een gesprek over achterstallig onderhoud. Opvallend was dat achterstallig onderhoud vaak 
het gevolg is van ziekte, een operatie of een blessure (onder andere rugpijn). 

Bij de tuinen langs de singel is vaak overlast van schaduw en blad, Een gesprek met de gemeente 
heeft duidelijk gemaakt dat wij de grote eiken die het meeste bladoverlast veroorzaken niet mogen 
rooien. 
Samenvattend: 

- 8 inspectierondes 
- 30 mailtjes uitgestuurd 
- 4 tuinen terug moeten geven vanwege slecht onderhoud 
- 3 bouwaanvragen behandeld 
 

Vraag (Diana): Hoe lang wacht de CvT voordat actie wordt ondernomen? Als de tuinder niet kan 
opruimen of oplossen, kunnen we als medeleden helpen, maar we moeten het weten om te kunnen 
helpen. Als een email gestuurd wordt of een telefoontje gepleegd, zijn we dan als bestuur op de 
hoogte. Desnoods kan de informatie van de betreffende buren verstrekt worden.  
Vraag: Kunnen we als vereniging leden verplichten een bepaald aantal werkuren bevelen? In het 
verleden is dit gebeurd en werd afgeschaft.  
Tot nu toe, volgens Bas en Anneloes, worden nieuwe leden die een vrijwilligerstaak hebben 
uitgekozen gebeld of gemaild. Ofwel zijn ze nooit bereikbaar, beantwoorden ze geen e-mails of 
komen ze nooit opdagen nadat ze ermee hebben ingestemd om te helpen. 
 
7. Bestuurswisseling         

− Henk is aftredend en niet herkiesbaar.  

− Het bestuur heeft Arie de J. bereid gevonden het penningmeesterschap op zich te nemen. 
Bij deze vragen we aanwezige leden of ze hiermee akkoord zijn. Er zijn geen afwijzingen. 
Iedereen is mee akkoord.  

− William is aftredend en niet herkiesbaar. Deze functie komt niet terug als bestuursfunctie. 
Geert neemt de taken van de winkel over en Bert F. helpt met de financiële administratie van 
de winkel.  

Het secretariaat bedankt de aftredend penningmeester en winkelbeheerder met een cadeaubon.  

− 26 jaar lid jubileum: Theo K en Piet H 

− 25 jaar lid jubileum: Toon D, Hans/Gita W, Kees K 
 

Aanwezig is Toon D. Namens het bestuur wordt een cadeaubon verstrekt aan deze leden.  
 
 
 

PAUZE   
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8. Begroting, lidmaatschap en financiële voorstellen 2023    
De grondprijs en contributie blijven dit jaar hetzelfde, maar waarschijnlijk zal het volgend jaar wel 
anders zijn. De grondverhuur kosten zijn door de gemeente verhoogd.  
 
9. Wijzigingsvoorstellen huishoudelijk reglement artikel 5a  
Bij het innemen/uitgeven van vrijgekomen tuinen zijn er de afgelopen jaar een paar keer situaties 
tegengekomen waarbij we als bestuur een antwoord moesten vinden op de vraag “hoe gaan we 
hiermee om?” omdat het huishoudelijk reglement (waarin de afspraken die door de leden zijn 
gemaakt zijn vastgelegd) voor die situaties geen uitsluitsel gaf. Daardoor kon het voorkomen dat er 
geen consequent beleid was. Dat leidt tot onduidelijkheid bij leden en bij potentiële nieuwe leden. 
Dat willen we graag veranderen en dat is de reden dat we een voorstel doen om artikel 5A van het 
Huishoudelijk Reglement aan te passen. 
 
Op dit moment staat in artikel 5a punt 1 van het Huishoudelijk Reglement het volgende: 

 Artikel 5a.  

1. Elk lid krijgt in principe een hele of halve kavel toegewezen, waarbij de norm voor een hele kavel 

circa 150 m2 is. Het bestuur is bevoegd van de maximumgrootte af te wijken. 

Ons voorstel is dit artikel als volgt aan te passen: 

 Artikel 5a.  

 1.a. als een lid zijn/haar tuin wil uitbreiden met een (al dan niet aangrenzende) tweede tuin en het 

totale oppervlak van de samengestelde tuin wordt niet groter dan 150 m2, dan is dat mogelijk. Zie 

verder 1.d. 

 1.b. als een lid zijn/haar tuin wil uitbreiden met een (al dan niet aangrenzende) tweede tuin en de 

totale oppervlakte van de samengestelde tuin groter wordt dan 150 m2 dan is dat alleen mogelijk als 

er op 1 maart van het nieuwe tuinseizoen geen wachtlijst is. Zie verder 1.d. 

 1.c. als een lid wil verhuizen naar een andere tuin, dan krijgt hij/zij voorrang op potentiële nieuwe 

leden die op de wachtlijst staan. Zie verder 1.d. 

 1.d. uitbreiding van een tuin of verhuizing naar een andere tuin zijn alleen mogelijk indien mits het lid 

in de voorgaande jaren heeft laten zien dat het onderhoud van de tuin van dien aard was dat 

buurtuinen geen overlast gehad hebben. 

Er ontstaat een discussie over deze voorstel. Het is een toevoeging om het artikel uit te breiden, er 
was verwarring. Er zijn veel leden die het niet eens zijn met punt 1b. Vooral omdat er te veel 
maanden zitten tussen het opgeven van een tuin in oktober en het begin van een nieuw seizoen in 
maart. Daarna komt een discussie over tuin 3A, en de grenzende tuin 3b. Tuinders 3A willen graag 3B 
als uitbreiding. Was niet toegestaan vanwege wachtlijst nieuwleden. Nu is er geen wachtlijst. Optie: 
partner tuinder 3A kan zich inschrijven voor tuin 3B. 
Het bestuur besloot Huishoudelijk Reglement artikel 5a. niet te wijzigen en dit punt volgend jaar 
opnieuw te bekijken.  Alle aanwezige leden zijn hiermee akkoord. 
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10.  Opstallen           
Er is niks urgents. We proberen voortdurend het Praothuis inbraak vrij te maken, maar er zijn andere 
dingen die onze aandacht eerst nodig hebben. Er zijn rechten en plichten in een vereniging. Veel 
mensen denken dat er alleenrechten zijn, maar plichten niet. We doen ons best. Soms blijven er 
spullen achter op de parkeerplaats. Als ze niet opgehaald worden ruim ik (Toon) het op. Ik probeer 
de parkeerplaats schoon te houden.  
Vraag (Gijs): Is het mogelijk om een kraan buiten het Praothuis te plaatsen om handen te wassen? Er 
zijn meerdere buitenkranen in ons complex. Marten: We komen op deze vraag terug in de 
bestuursvergadering.  
 
11. Vrijwilligers (activiteiten)       
Mary legt aan leden uit dat er meer vrijwilligers nodig zijn om onze activiteiten voort te zetten.  
Lisa stelt een ruildag voor stekjes. Veel aanwezige leden vinden dit een leuk idee. Vorig jaar hadden 
veel mensen te veel stekjes over. Op deze manier kunnen ze worden gebruikt i.p.v. te worden 
weggegooid. We gaan als bestuur dit voorstel in de vergadering verder behandelen om mogelijk te 
nemen als een nieuwe activiteit. Lisa stelt zich voor om deze activiteit te organiseren.   
 
12. Rondvraag 
Waarom is er geen Zilverenschop uitreiking dit jaar? De zilverenschop ging dit jaar niet door 
vanwege een wisseling in de CvT. We zochten nog de juiste balans in taken verdeling. Het is ons 
ontsnapt dit jaar als bestuur.  Komend jaar starten we het proces opnieuw op. 
 Leden: Het zou beter zijn als er mensen buiten het bestuur deelnemen in het zilverenschop 
commissie. Deze commissie richten we op waarbij stemmen kunnen gebracht worden.  
In de volgende nieuwsbrief vragen we voor vrijwilligers om deel te nemen in de zilverenschop 
commissie. 
Marten: We krijgen nieuwe buren, van Casteren. Ze verhuizen van achter de boerenbond naar hun 
nieuwe plek, naast ons aan de westkant.  
Bas de R: Moet nog benoemd worden/ingestemd als bestuurslid. Leden zijn akkoord. Bas is nu 
officieel bestuurslid.  
Bas de R: Wil graag mensen uitnodigen om koffie s ’avonds te drinken om meer sociale contact met 
elkaar te hebben. We zullen deze voorstel in de nieuwsbrief zetten. De vaste koffietijd is 10 uur, 15 
uur, en dan 19/20 uur.  
Monique: Voorstel: Als we allemaal nog extra betalen voor een extra keer om het composthok te 
legen. Marten’s voorstel: We zullen dit voorstel verder in de bestuursvergadering bespreken.  
Annie: Vertelt over haar acuut knieoperatie waarbij ze geen gegevens had om mensen/bestuur te 
informeren hierover. Vanwege het feit dat het ledenlijst niet meer hangt in het Praothuis.  
Marten: We kunnen de ledenlijst niet meer hangen vanwege de Privacy wet regeling. De informatie 
van bestuursleden is op de website te vinden (telefoonnummers).  
Hans: Het zou handig zijn als bestuursvergadering notulen ter beschikking zijn voor leden i.v.m. 
tuinburen die stoppen. We nemen dit verder in bestuursvergadering. 
 G: Is in de 90, wil graag zijn tuin halveren, die kant waar de bomen staan. Bij deze neemt het bestuur 
deze verder. Ook vraagt G of we de kloof machine huren? Deze nemen we ook mee.  
Diana: Vraagt of ze een aanvraagformulier kan indienen. Antwoord ja. 
Tom: Het maaien van het pad gazon aan de oostzijde rond de pad bocht tussen tuin 60 en 61 is erg 
lastig. Vanwege het verkeer van fietsen en scooters is de grond oneffen. We kunnen aanbevelen om 
van de fiets/scooter af te stappen en over het pad te lopen. Op deze manier zou de grond egaler zijn. 
Marten: Nog een punt. Kees Verwijst (is niet aanwezig) vraagt of we de 380 euro dat we als 
overschot elektriciteit hebben aan de voedselbank geven? Wat vinden leden hiervan? Alle aanwezige 
leden zijn het niet mee eens. 
13.  Sluiting 
Bij deze wordt iedereen bedankt.  


